

「確定申告の手引き（確定申告書A用）」の誤りについて

- 税務署等で配布する「平成30年分所得税及び復興特別所得税の確定申告の手引き（確定申告書A用）」について、次のとおり誤りがありました（赤色下線箇所）。

正誤表

訂正箇所：16 ページ 勤労学生控除

誤	正
<p>申告書の書き方</p> <p>第一表</p> <p><u>寡婦、寡夫控除</u> ⑩ <input type="text" value="270000"/></p> <p>⑩欄 … 控除額を記入します。 ※ 障害者控除額もある方は、合計額を記入します。</p>	<p>申告書の書き方</p> <p>第一表</p> <p><u>勤労学生、障害者控除</u> ⑪ <input type="text" value="270000"/></p> <p>⑪欄 … 控除額を記入します。 ※ 障害者控除額もある方は、合計額を記入します。</p>

- 勤労学生控除の適用を受ける方は、「寡婦、寡夫控除（⑩）」欄ではなく、「勤労学生、障害者控除（⑪）」欄に控除額を記載していただくようご注意願います。

（注）国税庁ホームページに掲載している手引きは、上記の誤りが訂正された後のものとなっています。